

张兆宏参加委员小组讨论时强调

践行新发展理念 为实现高质量发展贡献力量

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 报道)1月3日下午,市政协主席张兆宏到经济界小组,与委员们一起讨论政协第十一届滨州市委员会常务委员会工作报告、提案工作报告,以及2017年度协商工作计划执行情况和2018年度重点协商、监督工作计划安排的报告(草案)。

张兆宏说,2017年,在中共滨州市委的正确领导下,各位政协委员认真履职尽责共同努力,围绕中心服务大局,使市政协工作取得了良好成绩。他希望,委员们要深入学习贯彻落实党的十九大精神,更加准确地把握人民政协的性质定义、职能属性和重点任务,以习

近平新时代中国特色社会主义思想为指导,践行新发展理念,把思想和行动统一到市委的决策部署上来,把智慧和力量凝聚到改革发展稳定大局上来,进一步增强责任感和使命感,苦干实干,为实现高质量发展贡献力量。他希望,委员们要为做好政协工作多进行深入讨论,多提解决问题的意见建议。市政

协要牢固树立“委员强则政协强”的理念,继续开展好“委员接待日”活动,进一步突出委员主体地位。讨论中,委员们积极发言,认为《报告》务实高质、催人奋进,纷纷表示要加强学习、履职尽责、树立形象,做一名合格政协委员。

“两会”会风节俭务实 已成为常态

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 报道)没有悬挂标语印制横幅,没有铺设地毯摆放鲜花,1月2日、3日,在政协委员、人大代表报到现场,代表委员们轻车简从,在工作人员的引导下有序办理报到手续。

大家都很节俭。”政协委员薄文静说。“而且,餐厅服务人员也有意识地不在餐炉放置太多食物,当一个餐炉的食物基本取完后,他们才会再度加餐。”她说。

“和往年一样,没有什么变化。我们这些年一直按照大会要求节俭布置会场。但我们的服务标准没有降低,力求给各位代表创造良好的参会环境。”滨州大饭店营销部总监孙娜说。除了会场布置,就餐安排也同样不铺张不浪费。在贵苑大酒店的餐厅里,记者看到自助餐菜品、菜式简约常规,在醒目位置还贴有“光盘”提醒卡。

市人大代表高红梅也对会议程序安排非常认可。“大会纪律严明,议程安排紧凑,分组讨论时代表们发言不仅简明扼要,而且接地气、重民生、高效务实。”据了解,大会要求代表除特殊情况外不予请假,不得安排与大会无关的事务,让代表们集中精力参会。

代表、委员们一致认为,节俭、务实开会既是他们的初衷,也顺应了民意。近几年来,会风节俭务实已经成为一种常态。代表、委员们已经对这种气氛习以为常,更乐见让“两会”回归建言献策、参政议政的本质,让代表、委员们全身心投入,集中精力履职。

市政协领导参加小组讨论时希望

增强政协工作责任感 履职尽责建言献策

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 孙文杰 田政 李诚 邵一娟 报道)1月3日,参加市政协十一届二次会议的委员们就政协第十一届滨州市委员会常务委员会工作报告、提案工作报告,以及2017年度协商工作计划执行情况和2018年度重点协商、监督工作计划安排的报告(草案)展开讨论。

集群,也需要进行产学研结合。希望科协、科技界的各位委员切实担负起职责,结合本职工作,积极参政议政,认真履职尽责,充分利用好委员接待站、“委员接待日”等履职平台,多提出合理化的意见和建议。

吴国瑞在参加农工党、医药卫生界小组讨论时说,作为政协委员,要做到政治坚定,毫不动摇地坚持党的领导,认真贯彻党的路线方针政策,要服务大局,立足自身优势,把握时代脉搏,主动融入大局,适应时代的要求;要从务实创新和勇于担当上下功夫,做到精准选题、精准调研、精准建言;要从严要求,持之以恒地抓好自身建设,自觉践行社会主义核心价值观,营造风清气正的良好氛围。

提案工作系统,提案从提交到办理的过程实现了无纸化,提高了工作效率。

史东在参加无党派人士、共青团、青联小组讨论时说,2017年政协创造性地开展了各项工作,如设立委员接待站,开展“委员接待日”活动,充分调动了委员的积极性,提高了委员参政议政的能力和水平,如围绕美丽乡村建设等群众关心的热点问题积极建言献策。2018年,各位委员要切实履行起自身的职责,不忘初心、牢记使命;要积极创新搭建履职新平台,提升履职成效。

赵建明在听取了民建、致公党、九三学社小组讨论后说,市政协常委会工作报告主题突出、内涵丰富,总结2017年的工作实事求是,谋划2018年的工作科学可行。2017年,市政协常委会各项工作抓得主动、扎实,富有成效,其中看齐意识不断增强,政治方向不断坚定,同时坚持创新,多项工作都有新突破。提案工作也有所创新,使用了网上

商玉昌在参加市工商联小组讨论时说,2017年政协工作创新发展、亮点纷呈,2018年的工作安排部署方向明确、重点突出。他要求,委员们要深入学习党的十九大精神,毫不动摇地坚持党的领导;要切实发挥委员主体作用,在全市经济社会建设中带好头、做榜样;要注意学习,提高素质,围绕市委、市政府中心工作,努力提高履职能力和水平;要懂规矩、守纪律、重品行,在新时代有新作为,展现政协委员的新风采。

万永格在听取了少数民族界、宗教界小组讨论后说,各位委员都非常深刻,具有代表性和针对性。市政协常委会工作报告中明确,要围绕加快我市少数民族聚居区经济发展,加强宗教团体自身建设等工作调研议政,足以看出对少数民族和宗教工作的重视和支

持。赵建明在听取了民建、致公党、九三学社小组讨论后说,市政协常委会工作报告主题突出、内涵丰富,总结2017年的工作实事求是,谋划2018年的工作科学可行。2017年,市政协常委会各项工作抓得主动、扎实,富有成效,其中看齐意识不断增强,政治方向不断坚定,同时坚持创新,多项工作都有新突破。提案工作也有所创新,使用了网上

我市社会各界关注“两会”

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 闫亮亮 张秀华 报道)“我今天上午通过滨州网直播观看了市政协十一届二次会议的开幕式。”1月3日,在接受记者采访时,2017年刚大学毕业的孙佳敏说,市“两会”更多地关注大学生就业问题,适当增加大学生就业岗位。

力量必须均衡发展。然而目前在农村,青年教师流失严重,已影响到农村教育质量和教育公平。希望“两会”能够多关注一下农村教师的发展,制定更合理的教师评价制度,继续深化中小学教师职称制度改革。

目前,孙佳敏在滨城区市西街道彩虹湖社区淘吧工作室工作,美术专业毕业后,她选择了先就业再择业。她说:“自己是学美术的,希望能通过社会实践,逐步增强自身综合素质和个人实践能力,能在2018年找到一份更稳定的工作。”

滨州市技术学院基础部青年教师孟维同样提出了一个教育方面的问题。他说,近年来,社会各界对教育都十分关注,但对教育工作者的权益保护有待加强;对教育质量的要求有所提高,但对教育工作者的素质提升途径重视不够。针对这些问题,他希望“两会”上代表、委员们能够为一线教育工作者发出心声。

每年召开的市“两会”都会吸引社会各界关注的目光。记者也通过采访,寻找他们的关注点在哪里——

“希望政府能够多关注一下农村的基础教育。”惠民县电户李镇中学教师耿沛芳在微信中写道:城乡义务教育要实现一体化发展,师资力量必须均衡发展。然而目前在农村,青年教师流失严重,已影响到农村教育质量和教育公平。希望“两会”能够多关注一下农村教师的发展,制定更合理的教师评价制度,继续深化中小学教师职称制度改革。

出席市十一届人大二次会议代表向大会报到

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)1月3日上午,出席市十一届人大二次会议的代表们陆续来到驻地报到。

“作为一家农字号的企业代表,我关心的还是‘三农’问题。”市人大代表崔立华在接受记者采访时说。“我有一个关于实施沃土工程的建议,就是解决秸秆焚烧的问题,提高地力,助力土地‘深呼吸’。”他说。

来自邹平县韩店镇实户村的市人大代表王泽民同样关注“三农”问题。他说,实施乡村振兴战略的一项重要措施就是美丽乡村建设。作为“省级美丽乡村示范村”,实户村去年投入了450万元搞基础设施建设,今年与一家企业联合,准备建设一处1000亩的生态示范园,搞乡村旅游。“我的建议是,美丽乡村建设要扎实进行,循序渐进,不要‘刮风’,一定要做好规划,避免资源浪费。”

“作为一名来自冬枣之乡的基层人大代表,一名枣农,我所关心的就是冬枣产业的发展。”市人大代表孙观朋对记者说,新时代对我们农民提出了新要求,就是要成为新型农民。“我们种冬枣的也要成为新型枣农,突出创新发展、绿色发展、产业融合,做好冬枣产业的供给侧结构性改革。”

据大会秘书处值班班介绍,本次会议应到代表374名,截至1月3日上午11时,共有366名人大代表到驻地向大会报到。



委员们热议大会各项《报告》

思路清晰 内容丰富 激发履职热情

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 邵一娟 李诚 田政 报道)1月3日下午,参加市政协十一届二次会议的委员们就政协第十一届滨州市委员会常务委员会工作报告、提案工作报告,以及2017年度协商工作计划执行情况和2018年度重点协商、监督工作计划安排的报告(草案)展开讨论。

协履职“核心产品”,拓展委员履职多维空间等。目前,每月定期举办一次的“委员接待日”等活动,已经为委员提供了很好的平台,激发了委员履职尽责的热情。此次提出拓展委员履职多维空间,将使得委员的履职渠道更广,也更加规范化制度化。

田德银委员说,《报告》求真务实,每一项工作都有具体的数据,而这些数据背后是扎实的工作成果。作为一个从事教育工作的政协委员,通过参加2017年政协活动,突破了自身工作领域,能够参与到其他工作领域中去,在不断的调研中结合自身工作,提出了“安全工作从学生抓起”的提案,希望进一步提高学生和家长的的安全意识。他表示,下一步,将把“两会”精神学习好、

传达好、贯彻好,在单位做好本职工作的同时,发挥好政协委员参政议政的作用,多为民众谋福祉。

陈明委员表示,两个《报告》是新一届政协常委会开局之年工作的全面总结,充分体现了市政协围绕全市工作富有成效地履行了政治协商、民主监督、参政议政三大职能,全面推动了政协工作的开展。两个《报告》创新务实、政治

站位坚定,突出了协商民主、围绕中心服务大局,体现了议政议在关键处和委员的主体地位。

赵敏静委员在讨论时表示,听了两个《报告》感到非常振奋。《报告》实事求是总结了一年政协工作,全面谋划了2018年工作,思路清晰、内容丰富。新一届政协常委会围绕中心服务大局,展现了新作为和新气象,取得了有目共睹的成绩。特别是委员接待站的设立,激发了委员履职热情。同时,政协提案督办工作也越来越规范。作为一名政协委员,将继续履职尽责,为全市经济社会发展作贡献。

中央军委举行2018年开训动员大会

(上接第一版)他命令:全军各级要强化练兵备战鲜明导向,坚定不移把军事训练摆在战略位置,作为中心工作,抓住不放,抓出成效。要坚持领导带头,以上率下,坚持实战实训、联战联训,坚持按纲施训、从严治训。要端正训练作风、创新训练方法,完善训练保障,严格训练监察,开展群众性练兵比武活动,加强针对性对抗性训练,提高军事训练实战化水平,牢牢掌握能打仗、打胜仗的过硬本领。全军指战员要坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,刻苦训练、

科学训练,勇于战胜困难,勇于超越对手,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

计划展开训练。主会场官兵登战车、入战位,迅速展开,一时间呼号震天,机甲轰鸣,战尘飞扬,一派生龙活虎的场面。习近平现场检阅主会场官兵向驻训地域机动集结情况,露出赞许的目光。

江南丘陵层林尽染,火箭军某导弹旅展开测试转载训练;京郊大地寒气袭人,武警北京总队展开应急处突训练;……

习主席发布训令后,全场响起长时间雷鸣般的掌声。

习主席通过视频检阅了各军兵种和武警部队野外分会场开训情况。塞外北国千里冰封,陆军某合成旅官兵顶风冒雪,展开实弹实装训练;南国军港波浪飞卷,海军陆战队展开登陆装载训练;冀中平原一望无垠,空军某试验训练基地展开空中对抗、地对地突击训练;

铁甲滚滚,战旗猎猎,银鹰呼啸,剑指苍穹……全军上下以饱满的政治热情、高昂的战斗意志,在中华大地迅速掀起实战化军事训练热潮。

Advertisement for PICC (China People's Insurance Company) featuring the slogan '风雨同行 至爱至诚' (Weather and I go through it together, true love is true sincerity) and '万家网点 全国通赔' (10,000 service points nationwide). It includes a red car image and the phone number 400-1234567.

Advertisement for Binzhou City Senior Technical School and Binzhou City Secondary Vocational School. It features the slogan '建设一所新学校 培养一批好学生' (Build a new school, cultivate a batch of good students) and '打造一支好队伍 追求一个高目标' (Build a good team, pursue a high goal). It includes a school building image and contact information: 地址: 滨州市滨城区黄河二路769号, 网址: http://www.bzgjxx.com/.